2020年3月31日

パンナムスポーツ交流プロジェクト実行委員会

プレスリリース

東京 2020 オリンピック・パラリンピック競技大会の延期に伴う パンナムスポーツ事前合宿等の日程変更について

パンナムスポーツ交流プロジェクト実行委員会(実行委員長:村山 正道)は、2018年11月24日に株式会社立飛ホールディングス(本社:東京都立川市、代表取締役社長:村山 正道)とパンアメリカン・スポーツ機構(以下、「パンナムスポーツ」といいます。)との間で、パンナムスポーツが立川市近郊で行う「東京2020オリンピック競技大会の事前トレーニングキャンプ」(以下、「事前合宿」といいます。)ならびに、パンナムスポーツ参加国・地域の人々とのスポーツを中心とした交流事業への取り組みにおいて、立川市、立川商工会議所の協力の下、互いに協力し合うことについて取り交わした覚書に基づき、パンナムスポーツの事前合宿ならびに、スポーツを中心とした交流事業への取り組みにおいて、各種準備を進めて参りました。

今般、新型コロナウィルス感染症の世界的流行・拡大を踏まえ、東京 2020 オリンピック・パラリンピック競技大会(以下、「東京 2020 大会」といいます。)は、2021 年 7 月に延期して開催されることが決定されました。これに伴い、パンナムスポーツの事前合宿についても、東京 2020 大会の新たな日程に合わせ、2021 年 7 月に実施する方針であります。

パンナムスポーツの事前合宿の実施概要につきましては、パンナムスポーツとの協議を経た上で 改めてお知らせいたします。

以上

■お問い合わせ先

パンナムスポーツ交流プロジェクト運営委員会

株式会社立飛リアルエステート

担当:執行役員 不動産部 副部長 那須 泰孝

TEL: 042-529-1111 FAX: 042-536-1110 Email: y.nasu@tachihi.co.jp